



В Челябинской области предстанет перед судом 18-летняя жительница Трехгорного, обвиняемая в убийстве новорожденного ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летней жительницы Трехгорного, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). По версии следствия, вечером 23 мая 2011 года в приемное отделение городской больницы поступила 18-летняя жительница Трехгорного с диагнозом – криминальные роды, низкое артериальное давление. На вопрос медиков о нахождении ребенка, девушка назвала адрес квартиры. Тело девочки было завернуто в полотенце и спрятано в шкафу. Причиной смерти новорожденной явилась механическая асфиксия при утоплении в воде. 18-летняя мать ребенка пояснила, что после родов она поместила девочку в ванну с водой, чтобы та не разбудила криком родителей, которые ничего не знали о беременности дочери. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено на рассмотрение в суд. Следственное управление СК России по Челябинской области 06.07.2011

13 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/617865>